
Největší sportovní úspěch žáků Základní školy Hrotovice 

ve 25. ročníku fotbalového McDonald´s Cupu 

 

Naše škola se i letos (2023/2024) zapojila do fotbalového McDonald´s Cupu.  

Nejdříve jsme na travnatém hřišti Sokola Hrotovice pořádali okrskové kolo. V mladší kategorii 

„A“ (žáci 1. – 3. tříd) jsme turnaj jednoznačně vyhráli a postoupili na okresní finále do Třebíče. 

Tam jsme hned v prvním utkání prohrávali 0:2 s chlapci z Přibyslavic, ale nevzdali jsme to, 

utkání jsme dotáhli k remíze a nakonec jsme o jediný gól na skóre dokázali postoupit do 

krajského finále.  

V Jihlavě jsme překvapili sami sebe. Zvítězili jsme ve všech čtyřech utkáních a dosáhli 

největšího sportovního úspěchu v tomto školním roce. Po dvaceti letech jsme v této kategorii 

postoupili na republikové finále!  

Na tomto úspěchu se podíleli žáci 2. a 3. třídy: Filip Mityska, Jakub Soukup, Radek Vala, Tomáš 

Vybíral, Tobiáš Cabejšek, Petr Fiala, Tobin Hájek, Toby Hausknecht, Pavel Laštovička, Antonín 

Mareš, David Škoda a Bohdan Yuryshynets. 

Letošní jubilejní 25. ročník McDonald’s Cupu, největšího turnaje pro žáky I. stupně ZŠ u nás, 

proběhl ve velkém stylu. Slavnostní dvoudenní finále, s názvem Svátek fotbalu, se odehrálo 3. 

a 4. června na nejmodernějším a nejnovějším fotbalovém stadionu u nás, v Malšovické aréně 

v Hradci Králové. 

Šestnáct nejlepších týmů z celé České republiky bylo rozlosováno do čtyř základních hracích 

skupin. Los Svátku fotbalu proběhl rukou ambasadora jubilejního ročníku Vladimíra Šmicera.  

První hrací den jsme se ve skupině postupně utkali s družstvy z Mladé Boleslavi (Středočeský 

kraj), Rychnova nad Kněžnou (Královéhradecký kraj) a Holýšova (Plzeňský kraj). V utkáních se 

nám herně nedařilo a všechna jsme jasně prohráli. Ještě první den jsme bez zisku bodu 

nastoupili proti týmu ze Zlína. V druhém poločase jsme vedli 3:2 a byli blízko vítězství. Nakonec 

z toho byla prohra na penalty a velké zklamání. Následoval odjezd na hotel a večeře. 

Procházka večerním Hradcem nám dala zapomenout na výsledkově neúspěšný den. 

Od brzkého rána jsme se nemohli dočkat dvou zbývajících utkání. Důvod byl prostý. První den 

jsme všechny zápasy sehráli na tréninkovém hřišti, ale v úterý jsme měli poměřit své síly se 

soupeři už na hlavním stadionu. Co k tomu dodat? Byl to sen. Je nutno zdůraznit, že v tomto 

překrásném fotbalovém „stánku“ jsme ve všech utkáních (čti v obou utkáních) zvítězili. ☺ 

Nejdříve jsme porazili 5:2 školní tým z Liberce a poté v přímém souboji o celkovou 13. příčku i 

tým z Pardubic (3:2). Paráda! 

Během dvou dní jsme se utkali se soupeři ze šesti krajů a ve dvou jsme dokázali zvítězit. V šesti 

utkáních jsme vstřelili 13 gólů, kdy sedm gólů dal Petr Fiala a šest gólů vsítil Jakub Soukup. 



Poté jsme ještě stihli navštívit fanzónu a porovnat fotbalový um Vladimíra Šmicera, Milana 

Baroše, Jana Kollera, Davida Lafaty, Pavla Horvátha, Václava Kadlece, Petra Švancary, Ladislava 

Hampla, Jakuba Koháka, a dalších při exhibičním utkání týmu osobností. Za zmínku stojí, že při 

tomto tradičním zápasu osobností se dostávalo největšímu aplausu Přemku Forejtovi, kterého 

podporoval i fandící Leoš Mareš. 

Následovalo finále naší kategorie, kdy ZŠ Davle (Středočeský kraj) porazilo našeho přemožitele 

z Rychnova nad Kněžnou. Po zhlédnutí finále jednotlivých kategorií nám při slavnostním 

vyhlášení předal pohár ambasador jubilejního ročníku Vladimír Šmicer a byl i velmi ochotný 

vyfotit se s celým naším týmem, za což mu patří vřelý dík. 

Velké díky patří i všem trenérům, rodičům a fanouškům, kteří nám vytvořili parádní kulisu a 

fandili, i když se nedařilo. Odměnou jim byly úsměvy hráčů po vyhraných utkáních. Všem 

hráčům děkuji za předvedené výkony a držím jim palce i v dalším ročníku. 

V naší kategorii si v tomto ročníku poměřilo své síly 1447 týmů. Tudíž jestli 13. místo obsadila 

Základní škola Hrotovice (Vysočina), je to za mne megaúspěch. 

Sportu zdar a Hrotovicím zvlášť! 

Jiří Slatinský 

 


